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Kataotdoelg Twv UAIKWOV

TL ipenel va YVWPILCETE

1. Ta vAIKG propoly vo BpioKovTal G€ TPELG SLOPOPETIKEG PUOIKEG KATAGTAGELS:

e 11 otepen (S) m.y. G1dNpPog, EOAO, TAYOS, HAPAPO.

e v uypn (¢) m.y. vepo, Aadt, Beviivn, ovOTVELUD.

e TV aépLo(g) m.y. vopaTUoL, 0ELYOVO, d10EELGL0 TOL
avOpaxa.

(s): solid = oteped
(£): iquid = vypod
(g): gas = aéplo

2. oo xopoKTNPIOTIKG £X0VV TO GTEPEQ, TA LY PG Kol TO AEPLO;

Steped (s) Yypa (¢) A¢pla (g)
Mada optopévn optopévn optopévn
Oykog OPLGHEVOG OPLOUEVOG petafailopevog
Sxnua OpLoPéVo petaforropevo  petaforriopevo

3. Ot rmopayovtes mov Kabopilovv 11 QUELKTY KATAGTAGT EVOG VATKOD &lvat:
n Ogppokpacic kot M wieon
‘Eva VA1KO Pmopel Vo LETATPETETOL OO L0 PUGTKT KOTAGTOON GE Uit GAAT av
petafAnbobyv n Beppokpacia, n wigon 1 KoL Te OVO TAVTOYPOVA.

[Mapadeiyuara

a) To vepd (H,0) elvar pio xnukr| ousio Tov LIdpyEL Kot GTIG TPELG PUOIKESG KOTAUOTA-
GELG: TAY0G - vYPO - LOpaTrdG. Te otabepn mieon 1 atm, avdroya pe ™ Oeppokpacia,
Lo VEL:

20 KATASTASEIS TON YAIKQN



: : QSQ,LtO}can[a

0T1eQE0 (S) | vyo ([) | 0€oLo (g)
TAYOS VOEATUCG

B) To Poutdvio, TOL ¥PNOLOTOIEITUL OG KAVCIHO, HEGH 0T0, YKaldKia Pploketal og
VYNAN Tieon Kat £TG1 eival vYPo. Otav OPMS AVOTYOLUE TN GTPOPLY YA, SLAPEVYEL ATO
™ QLIAN GTNV ATUOGPALPO, OTOL 1| TIECT &lval UIKPOTEPT|, KOl LETATPENETOL GE
agpio.

4. Metaforéc TNG PUOIKNG KOTAGTUGNG TOV VAIKOV.

AEPIO (2)

mién

() i YrPo (£)

e H ocupurnidkvoon (0épio — vypd) ovopdleTal Kot vyponoinoy.
e H sagpoon (Vypd — 0éplo) pmopet va yivel pe VO TPOTOLG:
— pue g&atpon: eEogpwon amd TV eAeVOEPT ETLPAVELR TOL LYPOD.
— pe Ppaopo: e€uépwon an’ OAN T palo Tov vYpPOL.
5. Inueto ™éng (X.T.) evoc otepeod givar M otabepn Oepuoxpacio otnv omoia
TNKETAL (PELGTOTOLELTAL) £V GTEPED.
Ynueto LEong (X.Z.) 1 snpeio fpacpov vog vypov eival 1 otabepn Oeppoxpacio
otV omoto Bpalet €va vypo.
lMapadetyua
® Xemieon | atm, o onpueio ThENG Tov mayov givar 0 °C kot To onpeio {EomMg TOL VEPOL
etvar 100 °C.
To onpueio TENg evog 6TePeoL Kat To onpeio (Eong voc vYpoY eEapT@VTOL Ao
v wigon. Otav N wigon avéavetor kat to onueio {Eong Tov vypov avEavetat,
EVOD OTAV 1) TLECT] EAUTTMOVETOL KOL TO GMHELO (EoNG TOL LYPOL ELATTMOVETAL.
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lMapadetyua

To vepo péco otn yotpa toyvntag (P > 1atm) Bpalel oe Oeppokpacio vynAotepn and

100 °C, evd atnv Kopuen tov Olvprov (P < 1 atm) Bpdlet oe Beppoxpacio youniotepn

a6 100 °C.

6. Metafoln tng LGIKNG KATACTUONG £VOG LAKOD pe T Bepuokpacia.

‘Ortav n migomn topapével otabepn (P = 1 atm) kot petafariretor n Oeppoxpacioa,

T VALKG UTOPOVV Vo aAAAEOLY PUGIKT KOTAGTAGT).

e Xg Oeppokpacio yaunAotepn and to onpeio tENg (X.T.) ot ovoieg eival o€
OTEPEN KOTAGTOON).

e Xg Ogpuoxpacio peta&d Tov onueiov ™MENg (X.T.) kar Tov onueiov (Eong
(Z.Z.) o1 ovGigg €lvar o€ LYPN KOTACTOOT).

e X¢ Oegpuoxpacia vYNAOTEPN 0o T0 onueio (Eong (X.Z.) o1 ovoieg gival o€
0EPLO KOTAOTOO.

2.T. 2.2, Psouonoaoia

0teQEQ () ‘ o6 (L) | agoo (g)

Epwtrioelg Bewpiag

2.1 Tlow YopoxTNPIGTIKG £50VV T0 6TEPED, TA VYPO KAL TO GEPLA;
AMANTHZH
Ta yopaKTNPIGTIKA YVOPIoUATE TOV VAIK®OV pe fdon ta ool
SLOKPIVOLUE TIC TPELG PLOIKEG KATACTACELS E1VAL O OYKOG KOl TO
o Mpo.
Ta oteped Exovv oplopévn Halo, OPLOPEVO OYKO KOl GUYKEKPL-
HEVO GYNNA.
O 07K0G ToVg dgv petafarietal pe Tn peTaforr g mieong (acvumie-
o7t0), evh petaPailetar erdyrota pe T petaforn g Bepuoxpaciag (Sra-  Xreped: opiouévoc -
GTOAY KOl GUGTOAR). VKOG KAl GYHUA.
To dopkd copatidie fpickovial g PKpEG AmOoTACELS HETAED TOVG
Kot €100V TOAD (KPR KvnTikoTnTo (TANp1G TAEN).
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Ta vypd £xovv opiopévn pala Kol oprepévo oyKo,
VO TO GYMIO TOLG gival petofinto’ mtoipvovy kabe
QOPG. TO Ty TOV JOYEIOL TO OTOLO TO TEPLEYEL.

O 0YKOC TOVG TPUKTIKG deV HETAPBAAAETUL e OALOYT) TNG --100
nigong (aovpnieota), evo petafdiietor eAdyloTa pe TNV
alrayn g Beppokpaciag.

Ta dopkd copotidia Bpiokoviol oe oYeTIKd PIKPES -
TOGTAUCELS HETAED TOLG KOl £YOLV HIKPT KIVNTIKOTNTO (LLE- Yypd. opiouévoc dyrog (V= 100mL),
YOAOTEPT OUMG Ao TA GTEPEQ). uetapinto ayiua.

Ta agpra £xovv opiouévn pala, eve Exovv PeTafin-
10 07K0 Kot oynpa. [aipvovv kébe popd tov oyro kat to
O IG TOD OOYELOD TO OTOLO TO TEPLEYEL.

O 67K0G TV aepimdv PeTOPAAAETAL GNUAVTIKG OV PETO-

BAnOel n Beppokpacia 1 Kot 1 wieon (cvpnieotd). Me av-
Enon g Beppokpaciag avgdvetol o OYKoG, EVO pe avénon
¢ Tieong eAuTTdOVETAL 0 OYKOG TOL aEPiov. Aépra: petaflineoc dyrog kar oyijua.

Ta dopukd copatidle BPiokoviol G GYETIKG PHEYAAEG OTOGTACELG HETAED TOLG KUl £YOLV e~
YO KivnTikdtTn o (TApng ataéia).

2.2 Tlow garvopevo ovopdleton THEN Kot Towo THEN;

ANANTHEH

TNEn ovoudletal n peTATPORT EVOG GTEPEOD GE LYPO.

Enupeto ™éne (X.T. n Ty) ovopdletar n otabepn Oeppokpoucia otnv omolo THKETOL
(pevotornoteitat) Eva oteped. To onueio TENC elval yapokTNPreTikn 6100spd Yo KAOe
ovota. o Tapddetypa, oe migon 1atm, to onueio ThEng tov wdyov (H,0) givar 0°C.

e To vikd mov éxovv xounid onueio TENG ovopdlovtatl EHTNKTA, EVO AVTA TOL £YOLV

VYNAO onueio THENG ovopdlovtol SVGTNKTA.
e To onueio ™éng pog ovolag dev emnpedletal onuaviikd ard v eEOTEPIKN TEOT
(ovvnbog avaeépetar oe P = 1 atm).

IINEn ovoudletar M petaTpony £VOG LYPOL GE GTEPEOD.

Enueto tnéne (E.I1.) ovopdaletan 1 otabepn Beppoxpacio oty onoia nnlet £va vypo.
INo mapdaderypa, o mieon 1atm, To onpeio mEng tov vepov (H,0) givar 0 °C.

l:l T? onpsio r,nﬁng Gl)m"tmtﬁl JLE TO cnusw Oecuongasia
méng g dwag oveloc. Mo mopddety- §
pa, o néyog (HyO) tiketar otoug 0°C 0TeQE0 (5) | vyeo (L)
kat to vypd vepo (H,O) nnlel otoug
0°C. 2.T.=2.1.
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[ Kotd t didpkeia tov garvopévou e tHENG 1 ™g nténg
utag ovoiag 1 Osppokpacio tapapivel otadepn.

1 Zt0 onueio TENg evdc otepeod (] 610 onueio THENC Tov
VYPOV) GLVLTTAPYOLY N CTEPEN KOl 1 LYPN KATAGTUGT] TNG
ovotag.

veos

YOG

2.3 Tucivan 1 eE0Epmon £VOG LYPOD KA LE TOLOVG TPOTTOVS TPOYILATOTOLELTO,;

ATMANTHZH

Eéaépwan ovopdletol 1 HETOTPOTN IO OVGLAG OO TNV LYPT OTNV UEPLH, KATAOTACT).

H g&uépwon evog vypol umopet va yivel ue dvo Tpomovg:

pe edtuion kot pe Ppacuod

E&drpuen sivar n HETOTPOTN EVOC LYPOL GE AEPLO OTAV TPAY-
patonoleital Lovo and v elevlepn empdvera Tov vypov.

H g&dtuon evog vypod TPoyUaTOTOLEITOL GE OTOLAONTOTE
Oeppoxpacia, younidtepn anod to onpeio {Eéong tov vYpoL.
‘Oco peyaivtepn eivar 1 Beppokpacia Tov vYpov, TOGO Lo YpPN-
yopa eEatuiletar.

‘Ola ta vypd egatpilovral. Ta vypd ta onola e&atpilovtal VKO
o€ yaunin Osppokpacio, ovopdlovtal TTNTKa (.. OLVOTVELND, BEV-
Civn, a1bépag), eva ta vypd mov g&atpilovtal SvoKola ovoualovral un
TTNTIKA (7. AGdL).

Bpaouos ovopdletal n HETATPONT| VOC LYPOL GE AEPLO OTAV
TPAYHOTOTOLELTAL ar’ OAN TN pala Tov VYPOV LE TN HOPOT QL-
GOAMO@V.

Znueio Céons (X.Z.  Ty) 1 enueio Ppacuov ovoudletal M
otabepn Beppokpacio otny oroia Ppdalet £vo, vypo.

To onueio (éong elvar yopoktnprotikn otadspd yio Kabe
ovoia. ['a mapdderyua, o€ mieon 1 atm, to vepo (H,O) £xet on-
peto éong 6 = 100 °C.

> O1 QUCAALISEC TTOL BNULOVPYOVVTAL KATE TO BPAGHO TOL VEPOD

OTTOTELOVVTOL OO LOPUTLOVG.
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2.4 Ao n eEaptatar To onpeio THENG £vOC 6TEPE0D Kat To onpeio (Eong £vog LYpoD;
AMANTHZH
To onpueio TENG evdg oTepeoy katl To onpeio Eong evog vypol e&aptOVTOL OO TNV
TEGH IOV EMIKPUTEL.

1 Otav avédverm § micon TNV ETIPAVELD TOVL VYPOL, avédveral KOl To anucio Léons Tov
vypov. Tlapdpola, OTovV ELUTTOVETAL 1 TIECT, EAATTMVETAL Kol TO onpeio (Eong Tov
vypov.

lMapadetyua

To vepo oy empaveto, tng OdAaccag (P = 1 atm) éxet onueio {éong 6 = 100°C.

37 éva ynio Pouvo (1.y. otV Kopuen Tov OAOUTOL) 1] ATLOGPALPLKT TECT ELVAL IKPOTEPT ATTO

1 atm, omote 10 vepd Bpdlel o Beppokpacia youniotepn and 100 °C (n.y. otovg 90 °C).

Avrtibeta, péoa ot yuTpa toyvTyTes M TEoN £lvol peyoAbtepn and 1 atm (eweldn dev apnvovps

TOLG LAPUTHOVLS VO dLaEevYOLY), OmOTE TO VEPO Ppalel og Beppokpacio vynidtepn and 100°C
(mepimov 120 °C). T't” avtd ot ¥ OTPA ToyOHTNTAG TO EUYNTO LAYELPEVETUL TLO YPNYOPO.

2.5 T ovopdietan cupmiKvmoT | VYPOToiNoY £VOG aepiov;

ANMANTHZH

2vurvkveoen 1 vyporoinen VOc 0Epiov oVOUALETAL | HETATPOTT EVOG AEPLOL GE LYPO.

H vypomnoinon €vog aepiov TpaylaTonoleiTol pe:

— eMittoon ¢ Beppokpaciog (wuén),

— avénon g nieong (evumricon).

lMapadeiyuara

a) H atpdoceaipa mepiéyet vopatpove. Oplopéveg VOYTEG TOL £XEL KPYO O1 LAPUTHOTL EPYOVTaL
G’ emoQn Ue TO £60pOC Kot vypomolovvTal. 'Etol o mpmi o dpopoc gaivetar Ppeypévoc,
1 opig Op®G vo. Exet Ppetet.

B) Av Bydiovpe £va TOYOUEVO LETAAALKO KOUTL LIE AVOWUKTIKO 0O TO WYOYELD KOl TO 0QT|GOVLE
o710 TpamélL, otV eEMTEPIKN TOL empdvela oynuotilovtal otayoves. Ot GTaYOVEG AVTEG
TPOEPYOVTAL GO TN GUUTVKVOGT] TOV LOPATUMV TNG OTHOCOULPAS.

v) To mpondvio eivar évo KaOGHo TO 0Tol0 6T cuvnBiopuévn Beprokpucia Elval aEPLo. XTovg
AVOTTI PEG OUMG TO TPOTAVIO ELVAL GE LYPN KATUCTUOTN AOY® TNG LYNANG TEGNG LTTO TNV
omolo Bpiokeral.

2.6 Tiovopdtetm eEdyvoon;

ANANTHZH

Eéayvaoen ovopdletal | petatpomnt| evOg 6TEp00 ancvbeiag o€ aépLo, ywpic va TEPACEL
amd TNV LYPN KATACTUCT.
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IMapodeiyporta oTEPE®Y TOL EEUYVAOVOVTAL ELVAL TO 1010,
N vapOaiivyy, | kaupopd (tov Palovpe oo pdAiiva podya yio
TPooTACio amd TO OKMPO) Kal 0 ENpog nayog (oteped dio-
£€ld1o Tov AvOpoKa) TOL Y PNGLUOTOLEITUL O YUKTIKO.

AmoOsen ovoudleTol 1 LETATPOTT EVOC aEpiov amevdeiag
G€ GTEPED, YMPIG VO TEPATEL ATd TNV LYPN KUTAGTUCT).

I"o Tapaderypo, TOALG YEUOVIATIKO TPMIVE TOPUTH POVLE OTL
o1 KMot &ivatl yepdtol amd PikpokpuoTdALOLG TOL ovoudiovtal
rayvy. H méyvn eival otepedg TAYOS TOv OYNIATIGTNKE A0 TOLG
LIPATUOVG TNG ATUOGPALPAG HE aTObeoT).

Eédayvawan 1wdiov ue elappa
Oépuavon.

2.7 X mao khewot) KOVIK Quain tepiéyetar owvonvevpa og Oeppokpacia 25 °C. TTag
€Lvol Suvatov vo, Yivel Ppaciog Tov OLVOTVEDRATOS Y OPIiS va. To Oppavovpe;
Atveton 01t To owvomvevpa £xet onpeio (Eong 78 °C o P = 1 atm.

ANANTHZH

To onueto {Eong evog vypov e€aptdtol and TNV TEGT TOL
EMIKPATEL GTNV ENLPAVELL TOV. APy LK 1] TEGT) GTO EGMTEPIKO
™¢ elaAng eivar P = 1atm, ondte 10 owonvevua Ppalet
otovg 78 °C. TN va Bpdoet to otvorvevpa otovg 25 °C, mpénet
va erattodel 1) Tieom 610 gomTePIKO TG PLaANG (P < 1 atm).

Me ™ Bonbeia pag avtiiog KEVOL OTOUaKPOVOLUE 0EPT
amd ™ eLaAn, ondTte M wieon oo doyelo Pabdaia eraTTo-
vetat. ‘Etot, etvatl duvatov, av n mieon erattodel oe KoTdA-
ANAN TR, T0 owvomvevpa va £xel anpeto (Eong 25 °C, ondte
0o Tapatnpnoovpe Bpacpd Tov OLVOTVEDUOTOG.

2.8 X’ éva motnp Eong Patovps pepikd taydkia ko fudilov-
ne £va Osppopetpo. H apyikn Ogppokpacio mov dociyver to Ogp-
popetpo givor — 5°C, eve n mieon eivor 1 atm. Av Ogppaivoovps
GULVEY(MG TO TEPLEYONEVO TOV O0YELOV, VO TAPUGTNOETE 6 EVaL
Swaypappa T petafoin g Oeppokpaciag 6 GUVAPTNON PE TO

1povo.
AMANTHZH

To enduevo ddypoupo dsiyvel T petaPoAn g Oeppokpa-

TTROS AVTALCL %EVOU

otag tov vepoL (H,0) oe cuvdptnon pe to xpovo BEppaveng

(kapmoAn 0Eppavong).
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Apyikd 1 OeppdTnTa TOL TPOGPEPOLUE GTOV TAYO TPOKAAEL avEnen ™G
Oeppokpaciog tov otepeod amd — 5°C oe 0°C. 10 ypovikd dLaeTNUE CVTO
dev mapotnpeitar THEN Tov TAyoL.

Ortav 1 Beppokpacia ptacet otovg 0 °C, apyilel To ouivopevo g TENS Tov
ndyov (Z.T. = 0°C oe P = 1 atm). Katd t didpxeta tng tnENG, 1 Oepprokpa-
oia mapopével otabepn otovg 0°C péypt vo Aldcovy 0L T0, TaydKLd.

O ndyocg €xel petatpanel TAEov og LYPO vepd. H Beppdtnta mov mpoceépovpe
avéavel ™ Oepuoxpacia Tov vYpov amd tovg 0 °C ctovg 100 °C.

Otav 1 Beppoxpacia Tov vypoL ptdcel atovg 100 °C, apyilel o Bpacpog Tov
vepov (Z.Z. = 100°C oe P = 1 atm). Katd ™ didpketa Tov Bpacpov, 1 Oep-
poxpacia ropapével otabepn otovg 100 °C puéypt va eEaepwbei AN 1 T056-
TNTO TOL LYPOVL.

To vypod €xel petatpamel TANPOG o€ ATUO. AV GUALEEOLLE TOLG LOPATIOVG KO
Tovg Oepudvoupe, N Tpooceepduevn Bepudtnto Ba avénoet ) Bepuokpacia
TOV LIPUTUMV.

Epwtioeig yia andvinon

2.9 o) ITwg ovopdlovtat ot mapakdtm petafo-  P) Ioteg and tig petaPforés avtég unopel va

AEC TNG PLOIKNC KOTAGTUONG TOV LAMKOV; npaypatonotnfovv:
5 i) pe Beppavon; i) pe yoln;
‘ 1 3 l 2.10 Na ypayete Tpio. oTEPEd COUOTA, TPIL L-
oteped | > | uypd T | aéplo ) Y’D W P P ) H o P
2 4 | VPG KO TPLO, AEPLO, TTOL PTOPEL VO LTAPYOLY GTO
T OTITL GOgG.
6
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2.11 o) ITowu Stapopd mapovsidlet o Bpacudc

and v eEdtpuion evog vypov;

B) Iotor mapdyovieg emnpealovy To oNueELo
Bpaopov evog vypov;

2.12 No GUUTANPDOCETE T0. KEVA GTIC ETOUEVEC

TPOTACELC:

a) Ta vikd Bpickovial og TPeLG SL0POPETIKES
................. KOTOGTAGELS.

4 I CONOTO £YOLV OTO-
Oepooynua. Ta. ...t ocOpaTA
£YOLV LETOPANTO OYKO KOL GY L.

v) H petatponn evog vypov 6e 6TeEPEd OVOUA-
Cetot ..o .

O) ovopdletar n eEagpwon
€VOG LYPOL OTAV TPOYUOTOTOLELTUL HOVO
amo TtV eAeVePT EMLPAVELD TOVL LYPOV.

€) EEdyvoon ovopdletal to gaivouevo xatd
TOOTOLOEVO . .o v e UETATPETE-
Tl aeV0Elg GE .ot .

o1) H Beppoxpacio oty omoia éva vypd oTEpPE-
OTOLELTAL OVOUALETOAL + v v

TOL LY POL.
{) Evovypo petatpénetal og aplo av avEnbet
N av ghattmdel M

2.13 To Bpouio, oe mieon I atm, €xel onpeio
mMéng — 7°C kot onpeto Léong 58°C. Xe noa
QLOKN Kothotaon Pploketal To Ppduto ot mie-
on latm kot Beppoxpacia:

a) 25°C; B) —25°C; y) 70°C;

2.14 Na Bpeite TI¢ HETATPOTES PUOTKNG KOTA-

GTOOTMG TOL CLUPAIVOLY GTO ETOUEVD QALVOLE-

va.

a) ‘Otav avolyovpe Evo UTOVKAAL UE CPOU,
popiler 6Aog 0 Y OPOC.

Ot anavtnoelg Ppiokovtal ot ceAida 328.
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B) H vaebaiivn mov Baovpe o kalokaipt 6T
HEAALVO, povya eEapavioTnKE.

v) Otav fydAovpe £vo Toy®UEVO KOVTL pe prti-
pa amd TO Yuyeio, GTNV EEWTEPLKT TOL EML-
eavela oynuotilovtol GTayoVves.

8) ITieovpe T ParPida 6 évav avamtipa Tov
TEPLEXEL LYPO KAUVGIUO (TPOTAVIO), OTOTE
SLaQevYEL 0EPLO.

g) Oplopéva YeovIATiKo Tpoive BAETovpE
o1 TEap0 ToV OTOOUEVUEVOV OVTOKIVITOV
TOYOKPOGTAAAOVG TOL OVOUALOVTOL Ty V.

2.15 No eEnynoete to ETOUEVH TELPUUOTIKG,

dedopéva

o) ZTIG TPOTIKEG MEPLOYEG 1) UTLOCPULPO, TTEPLE-
YEL HEYAAES TOGOTNTEG LOPATUDV.

B) Ztn xOtpa TaydTNTAC TO HOYEIPEUN TEAELD-
VEL TILO YPNYOPO.

v) Opiopéva mpmivd ot dpopol eaivovtol
Bpeypévor, ywpic opwg vo Exetl Bpéet.

8) X éva ynAo Pouvo analteital TEPLEGCOTEPOC
1 pOVoG va Bpdoovpe éva avyod an’ §,TL oty
gmpaveio tng I'ng.

2.16 To onpeio Léong Tov kubapod vepol oe
Wo TapaAlakn TOAn givar 01 °C, atnv Kopuen
Tov OAvuTOoL givar B, °C, otnv Kopven tov E-
Bepeot etvar 03 °C, evod og pia yOTpa TayOTNTAG
etvar 04 °C. No ovykpivere Tig Oeppoxpacieg 0,
62, 63 Kat 94.

2.17 Bydalovpe and 10 Wyouyeio éva TOyOUEVO
UETAAAIKO KOLTI HE 0VaWUKTIKO Kat To ToTode-
tobpe 6’ éva {uyo axpifetog. [Tapatnpovpe o1t
apykd n pale Tov ival o g Kol PETd omo Alyo
yiveton B g. Na cvykpivete T1g Tipég o kat .

2.18 T eival 10 TAGONA



Epwtroeig moAanArg ermAoyng

2.19 Tloieg amd T1g EMOUEVEG TPOTAGELS Elval
OMGTEG Kot TOLEC AAVOUGUEVEG;
a) Ta vypd copata Eyovv Kabopiopévo 6yko
Kot pada.
B) Ta aépro cmpata dev Eyovv otabepn uala.
v) H petatpont evdg otepeotd 6 vyYpod ovoud-
{etar cLUTOKVOGT 1 LYPOTOINGT).
8) H petotponm evogvypov o agpto yivetatl pe
Bpacpd N pe e&aton.
€) Ot mapdyovteg mov kabopilovv 1 ELOIKN
KOTAOTOON £vOG LAIKOU glvat 1 Beppokpa-
olo ko1 1 migon.
o1) To vepd dev eEatpiletar oe Beppokpacia
25°C kot wigomn 1 atm.
£) Ortav éva vypo elatpiletar evkora, yopo-
Kktnpiletar mg TTNTIKO.

2.20 TToteg amd TIG £MOUEVEC TPOTACELS Elval

O0MOOTEG Kl TOLEG AavOaGpEVES;

a) O Bpacudg evog vypol ovopdletat kot eEd-
THLO.

B) Ot ucaAideg mov dnptovpyobvTaLl KATd TO
Bpacud tov vepol amoteAoVVTAL KUPI®G
and aépa.

v) To vepd Bpalet mavtote otovg 100°C.

d) To onpeio {éong evog vypov eCaptdtal amod
™ péa tov vypov.

¢) Katd ) didpkelo tov fpaciiod Tov vepou 1
Bepuokpacio Tov Tapapéver otabepn (P =
= 1l atm).

o1) To onpelo NS Hog ovoiag lvat younAo-

1ep0 amd 10 onpeio {Eong g 1dag ovoiag.

§) Zmv xopvon evog yniov Pouvod Tto vepod
Bpaler oe Beppokpacia vynrotepn and
100°C.

2.21 Na emAéEete T cOOTH ONAVINON GE KO-
Beplo and T1C EMOUEVES EPMTNOELS.
a) Exovv otabepn pala kot petafinto oynua
Kot 0yKo:
i) 7Ta oteped,
iii) Ta aépa.
B) To @oivopevo g petdPacng piag ovsiog
and TNV aEPLO 6TV LYPN KOTUGTAGT OVO-
paletat:
i) Ppacpoc, i) 7hén,
iii) e&dtuon, 1V) oupmTOKVOGT).
v) To @owvopevo g petdpfoong Hog ovoiog
angvbelog amd TN GTEPEN OTNV OEPLL KATA-

1) 10 vypd,

otacT ovopdletal:
1) efaton, i) eEayvoon,
i) e€ugpwon, iv) Tén.
8) Kot didpketo tov Bpaciod evog kabopov
vypov, ot mieomn 1 atm, n Bepuokpacia:
i) avEdvetat, ii) glatTOvertal,
iii) Tapapével otadepn.
€) Ortav avfavetatl 1 aTLOCEALPIKT TiEST], TO
onueto {éong evog vypov:
1) avfaverat, 1) eloTTOVETOL,
iii) dev petapairetar.
To vatplo &xer onpeio ™Méng 98 °C, o¢ mie-
on latm. To onpeio THENG Tov ¢ mieom
1 atm givou:
i) 98°C i) >98°C  iii) <98°C
0) Ovdpapyvpog éxet onpeto (gong 357 °C ko
onpelo ™éng —39°C, oe mieon 1atm. Xe
Oeppokpacio — 10°C kot wieon 1atm o v-
dpapyvpog eivat:
1) otepeo, i) vypo, iii) aépto.
n) 10g vepov eEagpmvovtarl TAnpws. H mocod-
TNTA TOV LOPUTUOVY TOL TOPAYOVTAL EIVaL:
i) 10g i) >10g i) < 10 g

oT)

29



AOKNoeLg

MNog MPOBAEMOUNE TN PUGCLKN KATAOTAON €VOG UAIKOU, G 0TaBEPN Tieon
1atm, avdloya pe tn Bepuokpacia;
‘Ortav yvopilovpe to onueio TENG (Z.T.) kat 1o onueio (éong (X.Z.) pag ovolog
o¢ mieon 1atm, propodue va Bpodue T PULOIKN KOTAGTAGT TNG OE OPLGUEVN
Oeppoxpacia. Ioyvovv ta e€ng:

Oeouoxpaoia

OTEQED (s) | Yoo () ;. agow (g)

2.T. 2.Z.

2.22"° Na copmAnpOGETE 6TOV EMOPEVO TIVOKA TN GUOIKT KATAGTAON K&OE LALKOD
otoug 25°C (P = 1 atm).

YAIKO (P = 1atm) Snueio MEng (°C)  Snueio Zéong (°C)  DUOIKA KATAOTAON

64 1300
B — 59
r — 165 —-92
A 98 883
AYZH
Yiueo A

2tovug 25 °C, dnhadn oe Beppokpacia 64°C 1300°C

yaunAotepn and to onueio tTENG, Ppi-

i ) !
GKETOL GE GTEPEN KATAGTAOM. & (©) (2
Yiwko B ) )
Ztovg 25°C, dnhadn ot Beppokpacio AS 59°C
peta&b Tov onueiov TMENG KoL TOL NUELOL ) § M 3 ©

Léone, Bploketal o€ vypN KATACTUOT.

«  Elvol 1 doknon 3 ot oglida 19 tov oyorikod Bipiiov.
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Yo I

2toug 25°C, dnhadn oe Begpuokpacia _16§ c _9% 19

vynAdtepn amd To onueio (éong, Ppioke- (s) | (0) 3 ()
TOL GE EPLO, KUTAGTOON.

Yhko A
Ytovug 25°C, oniadn ce Oeppokpacio 98} ¢ 88? C
xoeuniotepn amd to onpeto thENG, Ppi- () | ) T

OKETAL GE GTEPEN KATAGTOON.

2.23 " Trov enopevo mivoka divovian ta enpeio THENG Kot (E6TG Y10 OPLOPEVES OVGIES,

Ouoia (P = 1atm) Snueio ™ENg (°C) Snueio Z¢ong (°C)
O&vydvo —218 — 183
A1Bavoin —117 78
Nepo 0 100
Ocio 113 445
XAmprovyo vaTplo 801 1413

a) Xe& moro QuOIKT] Katdotao Ppioketar 1 kabe ovoio 6g Oeppokpasio neptparioviog
25°C;

B) Iloweg oveies Oo arhhacovy puoikn kKatastao, ov 1) Ocppokpacio petofindet arno Tovg
25°C otovg —50°C;

Y) Av apyicovpe ano tovg 25 °C va Ogppaivovpe opolopopea. Tig 6TEPEES 0VGLES, ot Oa
pevetorondel TpmTY;
AYZH
o) OEvydvo —2118 °C —1%3 °C
258 Oeppoxpacio 25°C gival og aépra ) | ) | (@)

KOTdoTOoM.

ABavoin

, , ; -117°C 78°C
Ye Oeppoxpacia 25°C, eivar o vypn | |

KATUoTAOT. (s) | () | (8)

«  Elvol 1 doknon 4 ot celida 11 tov tetpadiov epyucimy.
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Ngpo
Ye Beppokpacia 25°C gival og vypn
KOTAGTOOT).

Ocio
Ye Oegppokpactia 25 °C gival o 6Tepen
KOTAoTOO).

XLoprovyo vatplo
Ye Oegppokpacia 25 °C givar o oTepen
KOTAGTOOT).

0°c 100°C

© + fo | ®
11;) °C 44? °C

© ' o | @
80}1 °C 14}13 °C

© ' o | @

B) Movo 1o vepd (H,0) Oa adddter puoikn katdotact. Ze Oepuoxpacio 25 °C to vepod
Bpioketal oe vypn katdotaot. Enedn €xel onueio éng 0°C (dpa kot onueio Tnéng
0°C), 6tav 10 vepd yuybetl otovg — 50 °C Ba petatpanel oe oteped (TAy0q).

v) Ztoug 25°C oe otepen xotdotacn Ppickovial to Bgio Kot To yAmplrodyo vaTplo.
Koatd tn 0éppavon pag otepeng ovsiag, 6tav 1 feppokpacio avndet kat yivel ion pe to
onueio ThENG, N ovoia pevcstonoteitat (Trketat). To Oglo £xel yaunAotepo onueio THENS
(Z.T. = 113°C) ano 1o yroprovyo vatpio (Z.T. = 801 °C), ondte katd tn BEpPavon Tovg
npoto Ba pevotonoinbei to Beio (og Beppokpacia 113 °C).

AOKNOelg yia AUon

2.24 H ovocia X &gl onpeio Eong 70°C ko
onpeto ™éng — 15°C og mieon 1 atm.
a) IMowr givor n LOTKY KOTAGTAGT TNG OLGTOG
X og mieon 1 atm kot Ogppoxpacio:
i) 25°C; ii) 0°C;
iii) 100°C; iv) —25°C;
B) Xe mown Beppokpacio  ovoio X propet vo
CLVLTIAPYEL OG:
1) VYpo KAl 0EPLO;
il) o1eped xat vyYpo;
v) To onpeto Léong g ovoiag X oe P < 1atm
gtvat Suvatov va glvo:

i) 70°C ii) 60°C iii) 80°C
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2.25 To endpevo Si6ypappe TaPLGTAVEL T pE-
TaoAN TG BepUoKPAGLHG HIAG OTEPENG OLGLOGC
A kot ) O€ppaven g og migon 1 atm.

Oeouoxoaoia (°C)

e

|
|
|
T
|
|
|
i
|
|
|
i
|
|
|
I
|
|

£00VOS (min)




a) ITowo etvor to onueio TENG Kot moto 1o on-
peto {éong g ovoiag A;

B) Iowa ivat 1 GLOTKN KATAGTAGT THG OVGLHG
A og mieon 1 atm kot Ogppoxpacia:
1) 0°C; i) 5°C;
iii) 25°C; iv) 100°C;

v) Zemota Oeppuokpacio UTopel Vo GLVLTAPYEL
1N ovsia A ¢ oTeEPEd Kot LYPO;

2.26 Xrto dirhavo mivaka Sivovtal ta omusio

TENg kot ta onpueia (Eong o migon 1 atm yia

Tig ovoiec A, B, I xat A.

a) IMow gival  guolkn katdotacT kdbe ov-
olag otoug 25°C;

Kpimpro a§lohéynong

Ouoia 3T.(°C) 3Z.(°C)
A — 60 70
B 16 118
I 40 188
A — 80 17

B) IToieg ovoieg Oo aALGEOVY PLGIKN KOTACTA-
on av n Oeppokpacia petafinbel and Tovg
25°C:

1) otovg —50°C; i) otovg 100°C;

Y) Avapyicovue anod tovg 25 °C, va Ogppaivov-
LE TIC LYPEC ovoieg, moa Oa eEaepwbel pe
Bpacud mpat;

©EMA 1o

No GUUTAN POCETE TO KEVA OTIG EMOUEVEG TPOTACELG:

o) Ta vypd EYOVV ... OYKO KOL + vt vvvvvvvvnnnnns oynua. Ta o-
EPLOLEYOLV oo MACO KO .« v vvveeeeeeeaeas OYKO K0l GY UL

B) H @uoikn katdotacT €vog LAKOV Uropel va oALAEEL, av petafinboov ... ...
................. NKOLTN oo,

v) To xabBapd vepo, oe wieon 1 atm, Bpalelt 6TONG . ..o vvvvvvvvnn °C ka1 mlet
OTOUG .+« e eveeeveeannns °C.

O) Tov.......oovio. cOUATO, 0EV €Y 0LV KAOOPIGUEVO OYKO.

€) X’ éva ynAo Pouvo to kabapd vepod Exel onuelo CEoMG ..o oo v e ettt amnd
100°C.

ot) Bpaopdg ovopdletal n HETATPOTT EVOGUYPOD GE . o v v v vvvvvvvvvnn OTOV TPALY-

UOTOTOLEITOL OUTTO « .« v v v e e e e e e

OEMA 20

TOL LYPOL.

o) Na GUUTANPOCETE TIG OVOUAGIEG TMV UETARBOAMY TNG PUGTKNG KATAGTAGTG TV

VALK®V GTO ETOUEVO OLAY POLLLLAL.

Ot anavtnoelg Ppiokovtal otn ceAida 329.
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B) Ze moleg amod Tig ueTaforéc avtéc amarteitar O€p- uypd
poven oote va tpaypotoroinbovy; (H mieon mo-

popével otabepn.) 5 5

oTEPED | o agplo

OEMA 3o

IMoteg amod TIg EMOUEVEG TPOTAGELG EIVAL COGTESG KOl TOEG AAVOUGUEVES;

a) Ta oteped €xovv oTabepd GYKO KOl GY 1O,

B) H gpuoikn KataoTo0™ AmOTEAEL Y OPUKTPLGTIKO YVAOPLGHO Yid TO KAOe VAIKO Kot
dev petafarietar.

v) E&dtion ovopdletor ke PETOTPOTT LYPOV GE GEPLO.

d) Eva aéplo vypomoteitar pe yo&n N pe cupmieon.

€) To kaBapod vepod oe micon 5 atm PBpalet oe Beppokpacio vynAotepn ard 100 °C.

ot) To onueio mENg tov vepoL givar xopunAotepo amod To onueio ThENG TOL TAYoL

(oe mwieon 1 atm).

{) Kdabe vypod eEatpiletar og opropevn Oeppokpacio mov ovopaletat onpeio (Eong
TOL LYPOL.

1) H t&n kot 1 e€a€pmon glvar HETATPOTEG TOL TPAYUATOTOLOVVTAL e OEppavon
(n mieomn eivar otabepn)).

©EMA 4o
2TOV EMOUEVO TivaKe, divovtal To onueio TENG Kot ta onueio (E6MG Yo TEGOEPLC
ovoiec A, B, I kot A.

Snueio mMéng (°C) Snueio Zgong (°C)

Ouoia (P = 1atm) (P = 1atm)
A 0 100
B 62 760
r — 101 —-35
A — 7 58

a) [Mowx elvar n puoik” KoTdoTaon TG kabe ovsiag otoug 25 °C;

B) IToto ovoia €xel T0 LYNAOTEPO onelo (EOMNG Kol Tola €XEL TO YOUNAOTEPO
onueio TENG;

v) Tloteg ovaieg Ba aAra&ovv puolkn Katdotaon, av n Oeppokpacio petafindet
amd tovg 25°C:
1) otouvg —25°C; il) otovg 90 °C;
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